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Transmitted and Direct  Paper  
accepted (by 11:00 am) Deposit  Check  
between… Sent* Mailed*

Jan 15 and Jan 21, 2010 Jan 29, 2010 Feb 5, 2010

Jan 21 and Jan 28, 2010 Feb 5, 2010 Feb 12, 2010

Jan 28 and Feb 4, 2010 Feb 12, 2010  Feb 19, 2010

Feb 4 and Feb 11, 2010 Feb 19, 2010  Feb 26, 2010 

Feb 11 and Feb 18, 2010 Feb 26, 2010  Mar 5, 2010 

Feb 18 and Feb 25, 2010 Mar 5, 2010  Mar 12, 2010 

Feb 25 and Mar 4, 2010 Mar 12, 2010  Mar 19, 2010 

Mar 4 and Mar 11, 2010 Mar 19, 2010  Mar 26, 2010 

Mar 11 and Mar 18, 2010 Mar 26, 2010  Apr 2, 2010 

Mar 18 and Mar 25, 2010 Apr 2, 2010  Apr 9, 2010 

Mar 25 and Apr 1, 2010 Apr 9, 2010  Apr 16, 2010 

Apr 1 and Apr 8, 2010 Apr 16, 2010  Apr 23, 2010 

Apr 8 and Apr 15, 2010 Apr 23, 2010  Apr 30, 2010 

Apr 15 and Apr 22, 2010 Apr 30, 2010  May 7, 2010 

Apr 22 and Apr 29, 2010 May 7, 2010  May 14, 2010 

Apr 29 and May 6, 2010 May 14, 2010  May 21, 2010 

May 6 and May 13, 2010 May 21, 2010  May 28, 2010 

May 13 and May 20, 2010 May 28, 2010  May 28, 2010 

May 20 and May 27, 2010 Jun 4, 2010  Jun 11, 2010 

May 27 and Jun 3, 2010 Jun 11, 2010  Jun 18, 2010 

Transmitted and Direct  Paper  
accepted (by 11:00 am) Deposit  Check  
between… Sent* Mailed*

Jun 3 and Jun 10, 2010 Jun 18, 2010  Jun 25, 2010 

Jun 10 and Jun 17, 2010 Jun 25, 2010  Jul 2, 2010 

Jun 17 and Jun 24, 2010 Jul 2, 2010  Jul 9, 2010

Jun 24 and Jul 1, 2010 Jul 9, 2010  Jul 16, 2010 

Jul 1 and Jul 8, 2010 Jul 16, 2010  Jul 23, 2010 

Jul 8 and Jul 15, 2010 Jul 23, 2010  Jul 30, 2010 

Jul 15 and Jul 22, 2010 Jul 30, 2010  Aug 6, 2010 

Jul 22 and Jul 29, 2010 Aug 6, 2010  Aug 13, 2010 

Jul 29 and Aug 5, 2010 Aug 13, 2010  Aug 20, 2010 

Aug 5 and Aug 12, 2010 Aug 20, 2010  Aug 27, 2010 

Aug 12 and Aug 19, 2010 Aug 27, 2010  Sep 3, 2010 

Aug 19 and Aug 26, 2010 Sep 3, 2010  Sep 10, 2010 

Aug 26 and Sep 2, 2010 Sep 10, 2010  Sep 17, 2010 

Sep 2 and Sep 9, 2010 Sep 17, 2010  Sep 24, 2010 

Sep 9 and Sep 16, 2010 Sep 24, 2010  Oct 1, 2010 

Sep 16 and Sep 23, 2010 Oct 1, 2010  Oct 8, 2010 

Sep 23 and Sep 30, 2010 Oct 8, 2010  Oct 15, 2010 

Sep 30 and Oct 7, 2010 Oct 15, 2010  Oct 22, 2010 

Oct 7 and Oct 14, 2010 Oct 22, 2010  Oct 29, 2010 

Oct 14 and Oct 21, 2010 Oct 29, 2010  Nov 5, 2010 

Refund Inquiries
Taxpayers who e-filed can get refund information 72 hours 

after the electronic return data is acknowledged as accepted 

by the IRS. To check the status of a refund go to www.irs.gov 

and click on Where’s My Refund? Taxpayers without internet 

access can get refund information by calling 1-800-829-1954 

or 1-800-829-4477.

 *  The IRS does not guarantee a specific date that a refund will be  
deposited into a taxpayer’s financial institution account or mailed.

www.irs.gov/efile
www.irs.gov
http://www.irs.gov/individuals/article/0,,id=96596,00.html
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Tabla del Ciclo de Reembolsos  
del IRS e-file de 2010
Transmitida y Fecha de envío Fecha de envío  
aceptada (para las del depósito por correo 
11:00 a.m.) entre… directo* (cheque)*

15 ene. y 21 ene. 2010 29 ene. 2010   5 feb. 2010 

21 ene. y 28 ene. 2010  5 feb. 2010   12 feb. 2010 

28 ene. y 4 feb. 2010  12 feb. 2010   19 feb. 2010 

4 feb. y 11 feb. 2010  19 feb. 2010  26 feb. 2010 

11 feb. y 18 feb. 2010 26 feb. 2010 5 mar. 2010 

18 feb. y 25 feb. 2010 5 mar. 2010 12 mar. 2010 

25 feb. 4 y mar. 2010 12 mar. 2010 19 mar. 2010 

4 mar. y 11 mar. 2010 19 mar. 2010 26 mar. 2010 

11 mar. 18 y mar. 2010 26 mar. 2010 2 abr. 2010 

18 mar. y 25 mar. 2010 2 abr. 2010 9 abr. 2010 

25 mar. y 1 abr. 2010 9 abr. 2010 16 abr. 2010

1 abr. y 8 abr. 2010 16 abr. 2010 23 abr. 2010 

8 abr. y 15 abr. 2010 23 abr. 2010 30 abr. 2010

15 abr. y 22 abr. 2010 30 abr. 2010 7 may. 2010

22 abr. y 29 abr. 2010 7 may. 2010 14 may. 2010

29 abr. y 6 may. 2010 14 may. 2010 21 may. 2010

6 may. y 13 may. 2010 21 may. 2010 28 may. 2010

13 may. y 20 may. 2010 28 may. 2010 28 may. 2010

20 may. y 27 may. 2010 4 jun. 2010 11 jun. 2010

27 may. y 3 jun. 2010 11 jun. 2010 18 jun. 2010

Transmitida y Fecha de envío Fecha de envío  
aceptada (para las del depósito por correo 
11:00 a.m.) entre… directo* (cheque)*

3 jun. y 10 jun. 2010 18 jun. 2010 25 jun. 2010

10 jun. y 17 jun. 2010 25 jun. 2010 2 jul. 2010

17 jun. y 24 jun. 2010 2 jul. 2010 9 jul. 2010

24 jun. y 1 jul. 2010 9 jul. 2010 16 jul. 2010

1 jul. y 8 jul. 2010 16 jul. 2010 23 jul. 2010

8 jul. y 15 jul. 2010 23 jul. 2010 30 jul. 2010

15 jul. y 22 jul. 2010 30 jul. 2010 6 ago. 2010

22 jul. y 29 jul. 2010 6 ago. 2010 13 ago. 2010

29 jul. y 5 ago. 2010 13 ago. 2010 20 ago. 2010

5 ago. y 12 ago. 2010 20 ago. 2010 27 ago. 2010

12 ago. y 19 ago. 2010 27 ago. 2010 3 sep. 2010

19 ago. y 26 ago. 2010 3 sep. 2010 10 sep. 2010

26 ago. y 2 sep. 2010 10 sep. 2010 17 sep. 2010

2 sep. y 9 sep. 2010 17 sep. 2010 24 sep. 2010

9 sep. y 16 sep. 2010 24 sep. 2010 1 oct. 2010

16 sep. y 23 sep. 2010 1 oct. 2010 8 oct. 2010

23 sep. y 30 sep. 2010 8 oct. 2010 15 oct. 2010

30 sep. y 7 oct. 2010 15 oct. 2010 22 oct. 2010

7 oct. y 14 oct. 2010 22 oct. 2010 29 oct. 2010

14 oct. y 21 oct. 2010 29 oct. 2010 5 nov. 2010

 * El IRS no garantiza una fecha específica en la que se depositará un
reembolso en la cuenta de un contribuyente en una institución financiera
o la fecha en la que se le enviará por correo dicho reembolso.

Consultas sobre los reembolsos
Los contribuyentes que presentaron la declaración electróni-
camente pueden obtener información sobre el reembolso 72 
horas después de que el IRS emite el acuse de recibo y acepta 
los datos de la declaración electrónica. Para averiguar el estado 
de un reembolso, visite el sitio web www.irs.gov/espanol y pulse 
sobre ¿Dónde está mi reembolso? Los contribuyentes que no 
tengan acceso a Internet pueden obtener información sobre 
reembolsos llamando al 1-800-829-1954 ó 1-800-829-4477.

http://www.irs.gov/espanol
http://www.irs.gov/espanol
http://www.irs.gov/espanol/article/0,,id=175391,00.html

